

## «Мы помним! Мы гордимся!»

Каждый год наша страна отмечает самый великий праздник – День Победы. Это праздник и радостный, и грустный. Это праздник со слезами на глазах! «Не зная прошлого, нельзя любить настоящее» (С.Михалков). Этот замечательный праздник – знакомство дошкольят с историческим прошлым нашей страны, патриотическое воспитание будущих граждан России.

«Мы помним! Мы гордимся!» - эти слова стали темой праздничного концерта, прошедшего ко Дню Великой Победы в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №107». Песни военных лет, трогательные строки стихов, хроника военных событий, инсценировки о детях того, военного времени – выступления ребят до глубины души затронули гостей, ветеранов войны, приглашенных на праздник. В зале не осталось равнодушных. Все эмоционально передавало события тех далеких лет. «Мы помним! Мы гордимся героями!» - в руках детей фотографии родных прадедушек - героев, участников войны, как река памяти тем, кто не вернулся с войны. Годы идут и не жалеют никого, участники войны тех лет уходят. Но память о подвиге русского народа останется в **наших сердцах навсегда**.

**С ДНЕМ ПОБЕДЫ РОССИЯ!**